

便民服务电话

服务热线

鹤壁市市长热线 12345

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601 鹤壁市残疾人联合会

家政服务

清理化粪池，精修太阳能热水器，保洁，防水疏通修改疑难管道、便池 电话：15139280818

诚信家政

单位、家庭保洁，高空清洗，管道疏通，水电暖改装 18739249107 6612114

舒欣保洁

专业承接企事业单位外4面清洗，玻璃幕墙清洗，室内保洁等保洁项目 电话：13569644397

专业灭杀蟑螂

专业灭杀饭店、宾馆、超市、单位、家庭等地方的蟑螂 收费合理 电话：13783011258 6625288

鹤壁疏通清洁公司

专业疏通。高压清洗大小管道，清理化粪池。单位保洁、外墙清洗。承接台年服务 2260066 15939227734

吉祥家政

单位、家庭保洁，地毯清洗，外墙清洗，改上下水管 电话：3299994

和盛物业家政

家庭、单位保洁，物业托管，外墙清洗 电话：15839209238 15539201155

亚新家政

单位、家庭保洁，地毯、外墙清洗，化粪池清理，钟点工等 电话：13939238933 3260508

利民家政

承接高空作业、单位家庭保洁，疏通管道、清理化粪池 15939231199 3298881

淇滨家洁

承接各种高空作业、单位、家庭保洁。清理大型化粪池，疏通管道。电话：13084233220

三灵开锁公司

换防盗门超B级、C级锁芯，配汽车芯片钥匙，车库门遥控器、蓝牙卡，金点原子，耐特指纹锁鹤壁总代理 6663030

专业维修疏通下水管道、马桶以及水电暖维修安装改装、钻孔打眼

15839201784 18567216798

万勇开锁公司

换防盗门锁（超B、超C级）制作门禁卡、门扣、蓝牙卡、专业汽车遥控、芯片匹配3333110

润美母婴健康中心

专业催乳、回乳、小儿推拿、月嫂、月子发汗、月子病调理 3256866 13893216313

春红家政

专业承接单位保洁、托管、地板打蜡、高空清洗、管道疏通、搬家、人力杂活儿等18239235516

综合信息

文峰斋民俗工艺礼品

批发泥咕咕、桃木剑、玉器、铜器、字画、佛像、黄河古陶、民俗礼品。电话：5703688 15639233385

平原防水

改水电，屋顶、卫生间（瓷砖）、外墙、水池、粮仓防潮等防水工程及材料批发13849229196, 13849229607

美国斯达克助听器

听得清 价格低 质量好 功率大 全国联保 电话：3322686 18839258817

高价回收名烟名酒

各种老酒、阿胶、虫草、购物卡、黄金也可上门服务17639256677

回收二手手机

另售所有品牌正品手机，价格优惠 提供发票 鹤壁洪远数码 微信：15539255551

车内挂件撞到眼 一头撞向路边车

交警：紧急情况下车内饰品可能变“飞弹”伤人

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)“因为车里的一个挂件，我出了一场交通事故。”8月24日，山城区读者黄女士来电反映。

22日下午，黄女士开车回家，路过山城区建设街时，因为路况较差，车内后视镜上挂着的一个玻璃挂件突然打到她的眼睛。“当时我眼前一黑，有点儿慌，车子一下冲向路边，撞到路边停着的一辆汽车。”黄女士说，幸好没有受伤，也没有伤到人。她之前真没想到车里的小挂件竟然有这么大的安全隐患，现在想起来挺后怕的。

对此，市公安交通管理支队王警官表示，根据《道路交通安

全法》和有关条例规定，在机动车驾驶室悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品的，交警会对驾驶人进行处罚。

王警官提醒，车内放置饰品不能影响驾驶人的视线，中控台上尽量不要放东西，如果车辆发生意外碰撞，摆件、香水瓶之类的物品飞起来，特别是遇到紧急情况，弹出的安全气囊等造成的大冲击会使这些物品成为“飞弹”，对驾驶人及乘车人造成的伤害是无法想象的。此外，饰物掉落引起紧急制动系统失灵等情况，可能会要人性命。“为安全起见，司机最好不要在车内悬挂或摆放饰品。”

手镯戴了不到一周 黄金褪色变“白金”

原来是遇到汞了，加热后擦拭即可恢复

晨报讯(记者 李丹丹)“我的黄金手镯才戴了不到一周，上面有一块儿竟变成白色的了。黄金为什么会褪色？这是不是假黄金？”近日，淇滨区市民李女士向记者咨询。

万元买的黄金手镯不到一周竟褪色

李女士生日那天，她母亲花1.3万余元在某黄金专柜买了一对儿手镯，送给李女士当礼物。

李女士非常开心，但没想到，才戴了不到一周，其中一只手镯竟然褪色了，手镯上有一处变成了白色。

“黄金怎么会褪色？花了那么多钱，不会买到假货了吧？”李女士说，她和母亲一起到该黄金专柜询问。

专柜工作人员告诉李女士，黄金变色，是李女士在佩戴期间

接触了含汞物质。

该工作人员对手镯进行简单加工后，手镯又变回金黄色。

李女士对这种解释半信半疑，该工作人员向她保证：“黄金质量绝对没有问题，您若对产品有怀疑的话，可以送到郑州的检测中心进行鉴定。”

但由于李女士对手镯质量产生了怀疑，经双方协商，工作人员为李女士进行了调换。

黄金遇汞会变色，增白化妆品中多含汞

对此，记者咨询了我市某黄金专卖店专业人士陈先生。

陈先生说，黄金确实“怕”汞，黄金遇见汞会发生一种名叫“卡汞齐”的化学反应，产生一种新物质——金汞齐。金汞齐的颜色是黄白色，附着在黄金饰品上，感觉像黄金褪色了一样，有时还会导致黄金变黑。

“而在日常生活中，汞其实很常见，比如化妆品，尤其是增白

化妆品中，多数含汞。”陈先生说，女士佩戴黄金饰品时使用化妆品，黄金会吸收其中的微量汞元素，时间一久，黄金饰品就会出现泛白现象。

陈先生说，如果黄金饰品是真品，变白后，加热再擦一下，就能恢复原来的金黄色。“遇到黄金发白的情况，最好到专柜让工作人员用专业仪器加热处理。”

父亲病逝少女生活无着

好心人送去 2000 元

晨报讯(百姓热线记者 常凯)“我得找到那位不留名的好心人。”8月24日，鹤山区姬家山乡委家沟村村民秦先生致电百姓热线反映，他侄女秦秦(化名)今年16岁，家庭突遭变故，一位好心人专程从淇滨区赶过去送了2000元钱。

秦秦的父母前些年离异，她跟父亲一起生活，前一段时间父亲因病过世，秦秦就成了一个人生活。

“她现在还在上学，家里突然发生这么大的变故，对她打击很大。”秦先生说，秦秦的遭遇被人发布到网上，有不少热心人来帮她，其中一位好心人专程从淇滨区赶过去送了2000元钱，没留姓名就匆匆离开了。

作为伯父，秦先生现在承担起照顾秦秦的责任。好心人送的那笔爱心款是让秦秦上学用的，秦先生对好心人心存感激，一面教育秦秦要努力学习，不要辜负了这一片好心；一面四处打探这位好心人的姓名，他和秦秦都想对好心人说上一声谢谢。

那位好心人去秦秦家之前曾打过电话，秦先生通过电话联系他，但他不愿透露姓名。

随后，记者根据秦先生提供的电话号码联系上这位好心人。经追问得知，这位好心人名叫刘厚忠，他常年热衷公益，在网上看到秦秦的遭遇后，他觉得孩子应该得到大家的帮助，没多想就去了。

八旬老人意外摔倒 好心司机上前扶起

晨报讯(记者 席蕊)“我在华夏南路乘凉时，看到一位老人骑电动车不小心摔倒了，旁边的女司机赶紧下车将老人扶了起来。这位女司机真是好样的！”8月23日，淇滨区华夏广场小区居民谢大娘告诉记者，她经常见那位女司机在附近停车，可能是在附近上班。

记者几经周折在一家服装店找到了谢大娘口中的女司机，该司机姓张。据张女士讲，22日上午，她到华夏南路与淮河路交叉口附近的停车场停车时，从后视镜中看到有一位骑电动自行车的老先生，她就把车停了下来，想着让老人先过去她再转弯，没想到老人突然连人带车摔倒了。

“听声音他摔得肯定不轻，我赶紧下车把老人扶了起来。我看他胳膊上有血，就问他胳膊能活动吗。老人摆摆手说没事儿，还说是电动车刹车失灵才摔倒的。”张女士说，“我买了创可贴给老人贴上，说带他去检查一下。可老人说自己80多岁了，身体一直硬朗，没什么问题，让我不要担心，他可以自己骑车回家。我不放心，跟着他走了一个路口确定他没事儿了才离开。”

这一幕被路边乘凉的谢大娘和侯先生看在眼里。侯先生说，老人摔倒的地方离车大约有3米远，他本想跟司机没关系，司机估计不会下车。没想到司机不但搀扶老人、询问伤情，还要带老人去检查，其所作所为值得称赞。